

我省应届大学生初次就业率超七成 同比提高 2.7 个百分点

新华社郑州 7 月 20 日电 (记者 李亚楠) 记者从河南省人力资源和社会保障厅获悉,上半年,河南省应届高校毕业生初次就业率为 71.2%,同比提高 2.7 个百分点。

据悉,河南省 2011 年应届高校毕业生数量达 44.6 万。为做好高校毕业生就业工作,河南省组织开展了职业指导进校园、创业服务进校园、“2011 年民营企业招聘周”

等一系列活动。同时,统筹实施“选聘高校毕业生到村任职”、“大学生志愿服务西部计划”和“农村义务教育阶段学校教师特岗计划”等项目,全力推进高校毕业生就业。

国家级剧目展演,看不? 第二届中国豫剧节将于 9 月举行

新华社郑州 7 月 20 日专电 (记者 桂娟 李黎明) 第二届中国豫剧节将于 9 月在郑州市举行,这是河南省时隔 14 年后第二次与文化部艺术司联合举办的国家级展演活动。

本届豫剧节以“豫剧的盛会,人民的节日”为主题,将评定并颁发“豫剧艺术终身成就奖”等奖项。届时,来自河南、河北、山东、山西、陕西、安徽、湖北、江苏、青海、四川、甘肃、新疆、台湾等有豫剧演出团体的 13 个省、区的豫剧团,将在郑州演出 20 台第一届中国豫剧节以来的新创剧目、改编或移植剧目,其中 15 台剧目参加评奖。

据介绍,本届豫剧节将于 9 月 17 日晚举行开幕式,在 9 月 28 日晚举办的闭幕式上,河南省豫剧二团将演出《清风亭上》。

好女婿? 傻女婿! 焦作一男子陪岳父买毒品被判刑

□据《焦作晚报》

2010 年年初,27 岁的付小刚和女朋友结束了多年的爱情长跑,终于结婚了。因自身家境不好,婚后,付小刚住到了山西省晋城市的岳家。平日里,付小刚不仅对妻子言听计从,对待岳父也像对待自己的亲生父亲一样,被亲友称为“模范丈夫”、“模范女婿”。

2010 年 3 月,岳父向付小刚借钱买毒品,并要求其陪同前往,还要求其向女儿保密。若听岳父的话,便是违法;不听岳父的话,肯定会惹岳父不高兴。最终,付小刚的感情战胜了理智。

2010 年 3 月 16 日,付小刚借给岳父 1 万元,一共凑了 2.1 万元,从晋城市乘坐长途汽车到外地购买了 30 克毒品及 50 克“底料”。次日,两人携带毒品乘坐长途汽车途经郑焦晋高速公路焦作西收费站时,被焦作警方当场缴获。

2011 年 7 月 19 日,焦作市马村区人民法院分别判处张建明和付小刚有期徒刑 1 年 6 个月、拘役 3 个月,并处罚金 1 万元、5000 元。

模型屁股上 也能种花草

连收废品的人都不要的模特模型,被贾先生当成了“宝”,他说种花刚刚好。塑料瓶、烂了的灯罩,都能当花盆,如此喜爱种花,以至于他经营的商店门口,被花草占满了。

郑州市陇海北一街有个很有特色的小百货商店,门口种满了花草,而且还利用了很多废物,非常有情调。(据《河南商报》)



杀钓鱼者 砍伤民警 南阳一男子被击毙

□据 新浪网

7 月 19 日 9 时许,南阳市公安局蒲山派出所接 110 指令,称在蒲山镇陈家岗寺沟水库有人打架,民警迅速赶到现场。

事发现场,一名 30 多岁的男子挥舞着一把长约两尺的砍刀在岸边大声谩骂,声称“谁靠近就杀谁”,水库边有一男子在水中漂浮着。民警走访得知持刀男子系当地村民韩某,他将钓鱼人包某砍倒在水中后,又连续追砍十几米的钓鱼人项某,

项某脱逃后报警。

持刀男子明显情绪失控,围观群众的生命安全受到威胁。

民警首先对韩某进行规劝,韩某却持刀拒捕,并将一民警的左手腕砍伤。随后,韩某的情绪更加狂躁,他跳进水中,慢慢向 60 米外的水库南岸游去,边游边喊“戴白帽子的,你等着”。对岸是成群的垂钓者,中间确实有一个戴白色遮阳帽的人。

为了避免韩某窜至南岸伤及群众,造成更大伤亡,特警支队民警鸣枪 3 声示警,

喊话命令其停下,但韩某不但没有停下,反而游得更快了。案件领导小组果断发出指令,特警支队民警将韩某在离岸几米处一枪击毙。

经调查,韩某今年 37 岁,是蒲山镇小屯自然村人,至今单身。据介绍,韩某平时举止怪异。今年春节前,韩某无端发火,用刀砍断了父亲的一条腿。两个月前,韩某再一次伤人,这一次受伤的是他的亲哥哥,胳膊被砍伤。

目前,检方已介入此案。

洛阳人看 洛阳手机报



1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了 60% 以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3 元/月。不收 GPRS 流量费。

联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3 元/月。不收 GPRS 流量费。